
Usmerjeno izobraževanje v občini
Iz dolgotrajnega usklaje-

vanja stališč, mnenj in mož-
nosti razvoja usmerjenega
izobraževanja v Ljubljani in
občini so se končno izlušcile
tudi programske usmeritve v
prostorih moščanske gimna-
zije in Šolskega centra tiska in
papirja.

V prostorih moščanske gimna-
zije bodo delavci VI. gimnazije,
srednje šole za medicinske sestre
— splošne in otroške smeri in
srednje šole za medicinske sestre
— babice izvajali program medi-
cinske usmeritve v sedmih oddel-
kih prvega razreda. Vprašanje,
ali bo na ta način moščanska gi-
mnazija le izposojevalnica pro-
slorov, je odločno razčiščeno.
Uvrstitev medicinske usmeritve v
prostore moščanske gimnazije

pomeni ne samo prostorsko raz-
poreditev, temveč tudi združeva-
nje vseh treh delovnih organiza-
cij, reševanje vseh še odprtih
vprašanj. Pripravljenost delavcev
moščanske gimnazije je v celoti
izražena, potrebno pa je ugotoviti
vztrajanje srednje šole za medi-
cinske sestre — splošne smeri pri
pogojih, ki jih v celoti ni mogoče
izvesti in ne sprejeti. Zahtevnost
preobrazbe ne prenese trdosti pri
odpravljanju odprtih vprašanj in
lahko le ogrozi kvaliteto. Zato je
treba ponovno poudariti, da
bosta vzgoja in izobraževanje
bodočih medicinskih delavcev —
tudi zdravnikov, uspešna le ob
skupnih prizadevanjih in enako-
pravnosti vseh treh izvajalcev.

V prostorih Šolskega centra
tiska in papirja bodo izvajali pa-
pirno in grafično usmeritev, s
čimer je presežena tudi razpore-

ditev papirniške usmeritve na
dveh mestih. ŠCTP tako postaja
zaključena celota vzgoje in izo-
braževanja dveh programskih
usmeritev na sedanji ravni, kar je
skladno s stališči in usmeritvami
družbenopolilične skupnosti.

Ob vseh vprašanjih prostorske
prerazporeditve pa je potrebno
poudariti, da je to le en sklop
vprašanj. Preobrazba usmerje-
nega izobraževanja ne more do-
seei načrtovane kvalitete. ne da bi
zagotovUi sodelovanje in odloča-
nje delavcev prek delegacij po-
sebnih izobraževalnih skupnosti
usmerjenega izobraževanja in
sodelovanja temeljnih organiza-
cij združenega dela s področja
gospodarstva neposredno z de-
lovnimi organizacijami — izva-
jalkami posamezne usmeritve.
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